

Рецензія

на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (Математика)»
підготовки фахівця другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 014 Середня освіта (Математика)
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка
в Закарпатському угорському інститут імені Ференца Ракоці II

Освітньо-професійна програма "Середня освіта (Математика)" дотримується вимог Закону України "Про вищу освіту" та рекомендацій Міністерства освіти і науки України щодо впровадження освітньо-професійних програм та враховує Проєкт стандарту вищої освіти зі спеціальності 014 «Середня освіта» на другому (магістерському) рівні вищої освіти. Вдало розроблений навчальний план, який відповідає цілям освітньої програми.

Аналізуючи зміст освітньої програми, можна прийти до висновку, що головна мета – підготовка висококваліфікованих вчителів математики та інформатики з акцентом на творче та проектне навчання, досягається завдяки розширеному спектру навчальних методик і технологій, практичній роботі, а також чіткій системі оцінювання та атестації.

Спеціалісти, що розробляли освітню програму, включили навчальні дисципліни, спрямовані на розвиток загальних та фахових компетентностей у цій галузі. Це дозволяє повністю відобразити зазначені в програмі програмні результати навчання. Особливо слід відзначити включення дисциплін, які були запропоновані самими студентами, що вказує на важливість створення програми, яка відповідає їхнім потребам. Програма вдало поєднує теоретичне навчання та практичну підготовку, що забезпечує підготовку кваліфікованих спеціалістів, які спроможні у своїй педагогічній діяльності забезпечити компетентнісний підхід до викладання навчальних дисциплін.

Загалом, освітньо-професійна програма "Середня освіта (Математика)" відповідає нормативам та потребам освітньої системи України, і її рекомендація до включення в навчальний процес є обґрунтованою.

Дата: 25.04.2023

Сіладі Л.Л.,
викладач математики Фахового коледжу
Закарпатського угорського інституту
імені Ференца Ракоці II,
заступник голови Закарпатського угорськомовного
педагогічного товариства

